Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Бетти описалась на парня. Часть 1

[Согласно консилиуму врачей, девушки США должны быть обучены безопасным видам секса... В частности, избежать различного вида инфекций, которые могут проникнуть в организм девушки. Что касается мочевого пузыря, это нормально, если вы ходите с ним несколько часов, также секс с наполненным мочевым пузырём может доставить дополнительные удовольствия во время вечерних свиданий, но вы должны опустошить мочевой пузырь перед тем как отойти ко сну, - утверждалось в послании врачей.

Некоторые женщины не от хорошей жизни научились растягивать свои мочевые пузыри вплоть до 36 часов. На практике же, врачи рекомендуют вести себя более осторожно, чтобы не развилась какая-нибудь инфекция. Врачи рекомендуют мочегонные средства для достижения такого же результата в нужной обстановке. Мужчинам это не грозит, поскольку они обычно неспособны испытывать удовольствие он своего терпения. И так далее... ]

Преподавательница литературы Лоренс окинула взглядом аудиторию во время занятия в пятницу после полудня. У студентов это было последнее по расписанию занятие в этот день под конец недели. Группа состояла на шестьдесят процентов из девушек, и как было видно со стороны, все они, за исключением может двух или трёх, ыли напряжены или немножко ёрзали на своих скамейках.

Всё это началось в университете пару лет назад, когда в местном интернет-форуме для была размещена статья, в которой авторша статьи анонимно поведала о фантастических прелестях секса со своим бой-френдом, после того как она терпела весь день, из-за чего её мочевой пузырь оказался достаточно полон и напряжён.

Статья вызвала бурю обсуждений среди студентов и студенток, и стала известна даже руководству университета. Но решили, что от теории далеко до практики, и чем бы дитя не тешилось, лишь бы не плакало.

Так что профессорша Лоренс была в курсе того, что 15-20 ерзающих девушек, присутствуя на последних занятиях, заранее за есколько часов наполняют свои мочевые пузыри перед вечерними событиями. "Изучение литературы никогда еще не было таким приятным", и профессорша Лоренс пронаблюдала после звонка, как девушки, переминаясь с ноги на ногу, выходили гуськом из аудитории.

Некоторая часть молодых девушек направилась в туалет на этаже, как это происходило в течение многих поколений студенток. Однако в последние годы это было скорее место для курения, в дополнение к лестничной площадке, и вовсе не для массового опустошения мочевых пузырей. Попутно здесь происходили всяческие разговоры и пересуды, в прошлые годы сопровождаемые шумом смываемой из бачков воды. Конечно, девушкам приходилось забегать и в кабинки, но в основном все торчали здесь чтобы покурить.

Бетти медленно вышла из аудитории, погуляла по коридору, и чуть попозже проскользнула в женский туалет. Она обычно относилась к тем двум-трём спокойным девушкам, поскольку ещё не присоединилась ко всеобщему виду спорта "потерпи". Но сейчас, сегодня она сильно хотела в туалет, и так перемещалась из класса в класс весь день. Она была первокурсницей, и это был её второй месяц в университете. Её скромность мешала ей найти себе бойфренда, и она также отвергала такую постыдную вещь как игра с мочевым пузырем, и прочие недозволенные вещи, как делали это другие девушки-сокурсницы.

Бетти прошла к дальней кабинке и закрыла за собой дверь кабинки на шпингалет. Бетти представила себе, как бы её однокурсницы хихикали над звуком её с силой вырвавшегося потока. Пока никого нет, она спустила розовые трусики и присела на холодное сидение. "Почему терпеть? " спросила она сама себя, собираясь выпустить из себя полную струю в чашу унитаза. Она вспомнила ощущения, которые испытывала сегодня днём, пока её мочевой пузырь вбирал в себя всю мочу, и сопоставила прелесть этого полного ощущения с облегчением. (Девушки ссут! И получают от этого неописуемое удовольствие (видео) - прим.ред.)

Играя она прикоснулась пальчиком к клитору, и тот быстро отреагировал на прикосновение. Бетти была смущена ощущениями, которые сладостно пронзили её тело. "Пожалуй я смогу потерпеть ещё дольше и попробую позже", сказала она себе, и неохотно убрала палец с клитора. "И сделаю это как обычно в общежитии"...

- Ты сегодня собралась на дискотеку? - окликнула её Шерил, расфуфыренная подруга Бетти по комнате. У Шерил было трое мальчиков, которые за ней бегали, и поэтому она всегда пропадала по вечерам. В такие вечера, когда она была "подготовленной", то есть с наполненным пузырём, Шерил обычно танцевала переминаясь с ноги на ногу, или раскачиваясь на тесно прижатых одна к другой ногах.

Шерил говорила Бетти, что она обычно не ходит в туалет с обеда, и терпит так весь вечер. "Велико дело" думала себе Бетти, "сегодня вот я не была в туалете с прошлого вечера! Потому как проспала угром!"

- Да, я иду, - рассеянно ответила Бетти на поставленный вопрос, - но скорее всего это окажется для меня напрасной и бесполезной тратой времени для меня.

Шерил ценила Бетти, и недоумевала, почему у такой миленькой девчушки были такие проблемы с отсутствием мальчиков. У Бетти была вполне изящная фигура, разве что без таких больших грудей, как у самой Шерил, но были сочные тёмно-черные волосы и брови, а ее голубые глаза просто блестели изнутри. Единственно, Бетти всегда носила невзрачные одежды.

- Бетти, почему ты не надеваешь свои белые джинсы и голубую блузку, она будет подчеркивать голубизну твоих глаз. Ты будешь выглядеть в этих джинсах шикарнее, чем

любая другая здесь. И, пожалуйста, Бетти, на танцах переминайся немного с ноги на ногу, как будто ты хочешь в туалет и терпишь, сейчас пошла такая мода, мальчики тащатся, предвкушая девушку, которая жаждет присесть на горшок.

- Я на это не претендую. Как раз сегодня я не была в туалете весь день, и никогда ещё так не хотела. Я отложила поход в туалет до последнего семинара, но... я решила терпеть дальше и посоветоваться с тобой. Я никогда раньше не играла в такие игры, никто не занимался подобными вещами там, откуда я приехала. А здесь, кажется, вы все занимаетесь этим, и ещё всяким, и я чувствую себя белой вороной. Сейчас вот только что, когда я села в туалете, я почувствовала такую вещь, что решила проверить, что может быть дальше.
- Бетти, не удивляйся этому. Я уже давно хотела поговорить с тобой о таких вещах. Мне надо было сделать это ещё раньше. Я хочу поговорить с тобой о различных видах секса в наше время. Я замечала, как ты играешь с собой по ночам и иногда по утрам, и думаю, ты знаешь, как устроено твое тело, и не красней! Я ласкаю себя гораздо больше, если не получаю достаточно удовольствий со своим бойфрендом. Моя старшая сестра, Франческа, поведала мне, что мы наконец вот то поколение женщин, которое может наслаждаться всеми разными ощущениями, которые способно подарить нам наше тело. Сестра говорила, что была в браке уже как несколько лет, пока они с мужем открыли разные вещи для себя. Такой простой факт, Бетти, в одной из последних книг по женской сексуальности говорится (ты можешь взять эту книгу у меня почитать), что наши мочевые пузыри могут быть хорошим источником сексуальных наслаждений для нас. Всё что от нас требуется это просто наполнить их как следует. И некоторым нашим мальчикам понравится, когда мы будем делать это. Я проверила это со своим другом Джо, когда он ушел в экстаз и не вернулся, после того как я шепнула ему, что терплю и готова взорваться от переполнявшей меня мочи.